



泸州老窖精品头曲:

菏泽市民中秋举杯有了新选择

源头好酒,千里呈香。似不经意间,菏泽市民的餐桌上多了一位举杯相邀的新朋友:泸州老窖精品头曲。她以丰满圆润,陈香幽雅,绵软醇和的高贵品质和极富浸润的通体明快感染着乡乡百姓,口传耳入,迅速成为了大家相互推荐的好酒。

据菏泽总代理介绍,泸州老窖精品头曲是泸州老窖股份有限公司的拳头产品。自进入菏泽市场以来,一路畅销。

源头好酒,满足恋旧情怀

菏泽人恋旧,饮酒的朋友更是如此。但这个旧,真正的意义确实酒的悠久历史和深厚的文化底蕴。从这个意义出发,泸州老窖精品头曲完全满足菏泽

老百姓的情怀。

泸州老窖精品头曲的源头——泸州,物产丰富,四季分明,日照充足,雨量充沛,泸州的土壤多为大量的侏罗系紫色

母岩具有土层深厚、土壤肥力高,矿物质含量丰富、胶质好等优势,是公认的浓香型酒的天

下第一曲”——久香曲。它更能繁衍出大量微生物,以及微生物所分泌的酶等,使得泸州老窖精品头曲在发酵过程中酒质越发纯粹浓香。

醇香浓郁,满足口感需求

菏泽人豪爽,朋友表情达意,多以佳肴美酒相示。餐桌上,菏泽人的舌尖尤以品味浓香型白酒为美,为滋润。

泸州老窖精品头曲为全新

醇香浓郁白酒,在秉承传统技艺的基础上,精心调和,更加适应于菏泽人口感。举杯相庆时,一杯精品头曲入口,酒曲陈香

秒,让芳香沁入心肺,心与心之间的距离顿然拉近,冷漠悄然消除,情意不经意间悄然增长。

泸州老窖精品头曲定会让您重情重义的菏泽百姓一见如故。

高贵大方,满足面子需求

菏泽人爱面子,但这个面子绝不是虚荣,而是一种与人为善的“实在”。菏泽人人与人相处,总是真诚坦率。与朋友往来,总恐有不周。

泸州老窖精品头曲具有真挚,诚恳的个性,属于市民能够消费得起,实实在在的好酒,并能充分表达心意。铁盒包装,高贵大方是精品头曲的直观形

象,佳节送礼,一件精品头曲呈上,无论是长辈老人,还是平辈亲朋,定会欣然接受你的深情厚意。

(撰稿/黄体海)



沂源有机花生油 吃出放心



沂源山村,清静的水,翠绿的山,孕育出优质“沂蒙山”品牌。1997年,沂源县申请注册了沂蒙山农产品商标,范围涵盖了果品、蔬菜、粮食等农产品及禽蛋、花生油、矿泉水等7大类近百个品种。沂蒙山花生油是该乡镇主要的经济作物之一。

本着“绿色、有机、生态、健康”的理念,以“诚信为魂、质量为纲”,精心打造沂蒙山优质花生油品牌,让消费者吃上放心油。“放心”牌,产业链上金名片。打造花生油“放心”牌,是公司领导、员工一直以来不懈的追求。

在生产过程中,按照有机农产品操作规程,严把用肥、药、水关,实行统一良种,统一肥料,统一农药,统一生产技术,从源头上杜绝污染源。所产的有机花生油畅销北京、河北等10多个大中城市,倍受消费者的信赖和好评。

“科技”牌,提升油品含金量

依靠科技,提升花生油的含金量,让有机花生油“游”走四方。

公司先后与青岛农业大学、山东花生研究所等机构建立了合作关系,青岛农业大学在公司建立了教学实践基地与企业共同研发花生食用、医药蛋白、原花青素等生物科技产品。公司还推出烤花生、油炸花生米、花生酱等有机产品。有机产品的上市弥补了公司产品单一的缺陷,同时也提高了产品的档次和附加值。

一连几年,在品牌传播与创建过程中,公司致力于创建持久强势品牌企业,定期与不定期开展品牌调研,在稳定目前产业的基础上,向上游和下游产业开发,上游产业逐步向有机花生深加工及休闲食品产业发展,下游往生物科技领域延伸,生产花生食用、医药蛋白和原花青素等产品。

“有机”牌,吃出健康新理念

公司所处的大张庄镇,地域宽广,天天然氧吧,高山流水,沙壤土地,光照充足,沂蒙山独占性生产优势。

2009年起,沂蒙山花生油股份有限公司陆续投入3000万元,新引进3条国内先进压榨生产线,并成立研发中心,经营营养学会等各方专家的指导,经过艰苦努力,陆续推出了有机花生油系列,原生态花生油系列,浓香花生油系列,调和油系列,特香系列花生油,这些有机品牌花生油脂肪酸比例合理,可以有效的平衡人体所需,它们的推出,改变了人们用油的理念,健康营养的理念深入人心。

(齐讯)

“蟹都汇”第一网鲜蟹直抵菏泽

泛舟湖上,微波荡漾,仿佛人在画中,这就是传说中的苏州阳澄湖。

9月13日,由“蟹都汇”组织的市民以及媒体记者组成的“抓”蟹团,开赴阳澄湖边,见证了“蟹都汇”精品大闸蟹养殖、捕捞、筛选和运输全过程。

9月16日,见证团成员与第一网阳澄湖大闸蟹一同回到菏泽,并于9月16日正式上市。

中秋节前夕,来自千里外的阳澄湖大闸蟹,“爬”上了菏泽人的餐桌!



见证:最有说服力

“蟹都汇”作为中国大闸蟹文化的先行者,是国内规模最大、最专业的大闸蟹连锁经营机构,所售的大闸蟹是来自各产蟹湖区的优质鲜蟹,对于诚信,一点都不能含糊。

俗话说:眼见为实。为了让市民真正了解“蟹都汇”运蟹的流程,“蟹都汇”每年都会邀请市民、媒体见证蟹农、蟹商捕

蟹、运蟹、卖蟹的全过程。

“阳澄湖水清澈,碧波荡漾,清澈如镜,水浅底硬,水草丰茂,延伸宽阔,气候得宜,是螃蟹定居生长最理想的‘水晶宫’。”入住酒店后,当地土生土长的招待员向记者介绍道。

“大闸蟹到底在什么样的环境中生长?”、“怎么挑选大闸蟹?”、“怎样区分好蟹与不好的

蟹呀”、“什么时候能让菏泽市民吃到新鲜正宗的大闸蟹?”—此前消费者诸多的疑问已逐一揭开。

“今年阳澄湖水质特别好,水草也特别多!”望着碧波荡漾、水草丰美的湖面,一位蟹农兴奋地说。

草越多,蟹越好!今年大闸蟹相比于去年,个头更大,产量更高。

“就目前来说,会有多少蟹是成熟的?”记者问道。

“现在有40%的蟹都是成熟

的。”蟹农答道。

见证团成员李春雷随手拿起了一只刚捕捞上来的大闸蟹,记者看到,这只大闸蟹足有三、四两重,其新鲜度就不用说了。

“亲眼看到了‘蟹都汇’捕蟹的全过程,这下可是放心了。”另一位见证团成员李岳明说道。

另外,记者了解到,“蟹都汇”全国连锁专卖机构在阳澄湖共有14个收购点,而且与蟹农签下了专供协议,确保“蟹都汇”全国的近300个销售点的货源供应。

“切”到二扛一星外贸标准,以确保第一时间得到最好的螃蟹。

在“蟹都汇”阳澄湖养殖基地的探蟹过程中,探蟹团成员也见识了“蟹都汇”大闸蟹的生长环境及养殖规模和“蟹都汇”

好品质:才是硬道理

同时,蟹都汇负责人告诉记者,为了让消费者吃上真正的好蟹,九月份大闸蟹上市前,他们都会组织有丰富经验的探

蟹师分赴第一现场蹲守进行专业采购,而且,经验丰富的挑蟹师都有一套自己分辨好蟹的方法,从中医的“望”“闻”“问”

大品牌:彰显人性化

记者在位于菏泽中山东路169号(开发区菏泽市实验中学对过)“蟹都汇”专卖店了解到,蟹都汇特别推出380元——2000元多种蟹票。“一票在手,品蟹无忧”。

“蟹都汇蟹票具有五大优势——正宗性,从蟹苗开始跟踪、选采;稀缺性;方便性,一个电话货送到家;通用性,全国通兑;代养性,买了蟹票,相当于

蟹都汇帮您养蟹,让您现吃现取。”礼券的精心印刷制作,配有精美的包装盒,精致体面,用于送礼或自食都是不错的选择。高档、实惠、便捷,免除了大包小包上门送礼的烦恼,是送礼的佳选!做为中国大闸蟹连锁第一品牌、经营理念:只为提

供真正好蟹、大闸蟹销量全国第一、中国大闸蟹美食文化先行者、独步全国300余家连锁店专营、礼盒包装精美堪称行业之首、中国第一张可全国通用的礼券,无一不彰显,蟹都汇品牌实力,品质保证。

(本刊记者 宋秋梅)

东明e租车

日租、月租、奔驰、宝马、奥迪、宝时捷等各种中高档车型,手续简单,无须担保。

租车热线: 18653049985